



МАКЕДОНИЈА ЕКОНОМИЈА РЕГИОН СВЕТ ХРОНИКА МАГАЗИН

МАКЕДОНИЈА

Младинските политики на владина с

Објавено пред 5 месеци - 20 март, 2018

Од Mak Fax



Денеска со почеток во 11:30 часот Владата ќе одржи тематска седница посветена на младинските политики чија имплементација се спроведува и ќе се спроведува во иднин

„На оваа седница ѝ претходеа серија отворени координативни средби, организирани и координирани од страна на Агенцијата за млади и спорт (АМС) и Владата на Република Македонија, кои преку средбите и широка јавна расправа отворија простор за предлог-политики на младинските организации“, соопшти Владата.

На седницата, покрај младинските политики што ги имплементира Владата, заедно со претставници на младинските организации, ќе ги разгледуваат доставените предлог-политики посветени на унапредување и подобрување на животот на младите во земјата.

Like

Share

Tweet

©Makfax.com.mk Доколку преземете содржина од оваа страница, во целост сте се согласиле со нејзините [Услови за користење](#).

ПОВРЗАНИ АРТИКЛИ:

ПРЕТХОДНО

Следуваат неколку постудени денови со дожд и послаб снег

СЛЕДНО

Врховните судии ќе одлучуваат за притвори на осомничените за крвавиот четврток

БИ МОЖЕЛО ДА ВЕ ИНТЕРЕСИРА И...

МАКЕДОНИЈА

Заев: На 30 септември да излеземе на референдум и да кажеме „да“ за иднината Македонија

Објавено пред 2 минути - 2 август, 2018

Од **Mak Fax**



Патриотизам е кога им го градиш патот на идните генерации, правејќи држава признана од сите, горда, исправена, еднаква со другите останати, држава на која граѓаните ќе бидат горди, премиерот Зоран Заев од Пелинце им се обрати на граѓан по повод одбележувањето на двата Илиндена.

Храброста на нашите борци, додаде Заев, на кои денес им се поклонуваме е мотив кој не води секој ден, за држава исправена пред светот. Нема подобар начин да им оддолжиме, освен со продолжување на храбрите чекори. Време е Македонија да направи историја, забрзано да продолжи на патот кон посветла иднина.

ПРИКАЖИ ПОВЕЌЕ...

МАКЕДОНИЈА

Мицкоски: За каква сплотеност се говори кога на сила туркаат референдумско прашање за смена на името

Објавено пред 28 минути - 2 август, 2018

Од **Мак Факс**



“Браќа земљаци и мили комшии“, овие зборови го означија почетокот на револуционерното востание на илинденците, точно пред 115 години, и еве сега на истиот ден, 115 години потоа, собрани тука во Ташмаруниште и на сите краеве во Македонија каде што се слави овој ден си го честитаме овој голем празник на Македонија, на Македонците, на сите нас, на сите оние кои што им значи Македониј нешто во животите и кои што имаат национална самосвест за тоа што предците го направиле за нив за да можеме ние денеска заеднички да ја градиме иднината, вак Ташмаруниште лидерот на ВМРО-ДПМНЕ. Христијан Мицкоски. го започна својот го

ПРИКАЖИ ПОВЕЌЕ...

МАКЕДОНИЈА

Утре без струја делови на Општина Илинде| Центар, Сарај, Аеродром и Карпош

Објавено пред 1 час - 2 август, 2018

Од **Маk Fax**



Од „ЕВН Македонија“ информираат дека во текот на утрешниот ден поради технички зафати во дистрибутивната електро мрежа, без електрична енергија ќе останат пет општини на подрачјето на град Скопје.

Од 07:20 до 08:00 часот, корисниците од месноста – Бела Земја , с. Кадино и с. Мари во Општина Илинден.

Од 08:00 до 16:00 часот, корисниците од дел од ул. Капиштец, во Општина Центар.

Од 08:30 до 15:00 часот, корисниците од с. Долна и Горна Метка, с. Гудрово и с.

ПРИКАЖИ ПОВЕЌЕ...



[RSS](#) [МАРКЕТИНГ](#) [ЗА НАС](#) [КОНТАКТ](#) [УСЛОВИ ЗА КОФ](#)

Copyright © 2018 - Member of IAB Macedoni
Member of Clip Media Group